

**Erratum: Identification of excited states and shell model description of the  
 $N = Z + 1$  nucleus  $^{91}\text{Rh}$  [Phys. Rev. C **72**, 014302 (2005)]**

N. Mărginean, C. Rusu, D. Bucurescu, C. Rossi Alvarez, C. A. Ur, D. Bazzacco, S. Lunardi, P. Pavan, G. de Angelis, M. Axiotis, E. Farnea, A. Gadea, M. Ionescu-Bujor, A. Iordăchescu, W. Krolas, Th. Kröll, S. M. Lenzi, T. Martinez, R. Menegazzo, D. R. Napoli, B. Quintana, P. Spolaore, Y. H. Zhang, and J. Wrzesinski  
(Received 24 August 2005; published 30 September 2005)

DOI: [10.1103/PhysRevC.72.039903](https://doi.org/10.1103/PhysRevC.72.039903)

PACS number(s): 21.10.-k, 21.60.Cs, 23.20.Lv, 25.70.Jj, 99.10.Cd

In the above article the abbreviation “HPGe detectors” was expanded inadvertently as “high-pressure Ge detectors,” instead of “hyperpure Ge detectors.” In addition, an incorrect citation was included for Ref. [30]. The correct citation for Ref. [30] is given below. We regret these oversights. The results and conclusions of the article are not affected.

---

[30] M. Hasegawa, K. Kaneko, T. Mizusaki, and S. Tazaki, Phys. Rev. C **69**, 034324 (2004).